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Test de connaissances   Nom : 
Thème La Savoie La vigne et le vin Fiche 1 Date : 
 
Cochez pour chaque question une proposition . 
 
1.. La Savoie est célèbre pour ses vins : rouge  ; blanc  ; rosé . 
2.. Le climat de la Savoie est : continental  ; océanique dégradé  ; méditerranéen . 
3.. Comme en Alsace les vins Savoyard portent tous le nom du cépage : vrai  ; faux  ; sans réelle différence . 
4.. L’autre nom du cépage roussette de Savoie est : le Jacquère  ; l’altesse  ; le gringet  
5.. Les vins d’Ayze mousseux sont : des crémants  ; des champagnes  ; des vins effervescents . 
6.. Pour prévenir certaines maladies du moût le viticulteur utilise : des antibiotiques  ; du souffre  ; du sucre . 
7.. Pour l’appellation suivante Vin de Savoie Apremont blanc, quel est le cépage ? : la Mondeuse  ; la Jacquère  ; l’Aramon  
8.. Ce dit d’un vin dont la saveur est de raisin frais, est goût franc de la grappe : floral  ; fruité  ; gouleyant . 
9.. Lequel de ces vins n’est pas un cru de Savoie : Chignin Bergeron  ; Jongieux  ; Givry . 
10.. Pour accompagner une raclette je choisi : un graves supérieur  ; Crépy  ; un Arbois blanc . 
11.. Lequel de ces vins n’est pas un cru de Savoie : Marignan  ; Chautagne  ; Fleurie . 
12.. Lequel de ces vins n’existe pas : Saint Marie d’Alloix rouge  ; Roussette Frangy rouge  ; Arbin rouge . 
13.. Quel est le cépage qui n’est pas exploité en Savoie : la mondeuse noire  ; la molette  ; la folle blanche . 
14.. Ce dit d’un vin maigre, de peu de corps : maigrichon  ; fluet ;  ; maladif . 
15.. Pour réaliser un kir je dois obligatoirement utiliser : une roussette de Savoie  ; un vin de Savoie Jacquère  ; un B. Aligoté . 
16.. Le Crépy connue pour ses vins et surtout pour ses : rosés  ; blancs  ; rouges . 
17.. Lequel de ces vins n’est pas un cru de Savoie : Marin  ; Palette  ; Charpignat . 
18.. Ce dit d’un vin dont la sensation première est de prendre les gencives, il est chargé en tanin : acide  ; piquant  ; astringent . 
19.. La ville proche du vignoble suivant Apremont est : Annecy  ; Genève  ; Chambéry . 
20.. Pour finir mon verre de Montmélian je peux choisir comme fromage : un Pont l’Evêque.  ; un Chevrotin  ; un Neufchâtel . 


